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Zitat von El Molotov 

Nochmal, ich sehe das auch so. Und mich kotzt die Umfrage auch an. Aber ist doch
jetzt der falsche Weg Verschwörungstheorien auszupacken von wegen Stadt hat das
gesteuert oder die Umfrage wäre nicht repräsentativ. Nein man muss das jetzt
annehmen und als Fan dem näheren Umfeld erklären weshalb ein neues Stadion (und
nichts anderes ist auch ein Umbau) notwendig ist. Noch viel mehr gefordert ist der
Verein. Nicht schmollen und echauffieren sondern handeln. Aber nochmal für die Pläne
vom Club ändert sich auch jetzt nicht sonderlich viel. Die Stadt hatte ja eh nicht vor
groß was zu machen.

sorry, aber diese Umfrage ist völlig sinnfrei!
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